
 






 أصبحت الصين ذات ثقل سياسي تخشاها القوى الكبرى  . ١
فـي  " مـؤثرا "  المجال العسكري تلعـب دورا     فيقوة الدولة    . ٢

 علاقاته الدولية 
 الجديد أثـر كبيـر      العالميم  أثبتت الأحداث العالمية أن النظا     . ٣

 على الدول المختلفة 
 فـي " مـؤثرا "  المجال السـكاني تلعـب دورا      فيقوة الدولة    . ٤

 العلاقات الدولية 


  .....................يطلق على الثورة الصناعية الثالثة اسم
ـ الثورة التكنولوجية ـ الثـورة المعلوماتيـة ـ     الثورة العلمية  ( 

 ) الثورة الزراعية 
 ................. على هيئة الأمم المتحدة فى مؤتمر الاتفاقتم 

 )  ـ باريس ـ واشنطن وفرانسيسكسان ريمو ـ سان (          
     دولة محصلة مقوماتها الطبيعية والبشرية لأي ...........الوزن 

  ) الاجتماعي ـ العسكري ـ السكاني ـ الاقتصادي (          



 



 العلاقات الدولية ـ والثورة الصناعية  ما العلاقة بين . ١
  العالمي الدولي أسس قيام النظام ما هى . ٢
  الجديدالعالمي النظام فيأبرز الشخصيات العالمية المؤثرة   وضح . ٣

 "  وأساليب لحل النزاعـات الدوليـة سـلميا        هناك عدة طرق   . ٤
  ؟؟ وضح ذلك

 

 فشل وانهيار عصبة الأمم  . ١

 م ١٩٤٥نشأة الأمم المتحدة  . ٢

 تؤخذ على هيئة الأمم المتحدة رغم جهودهـا         اعتباراتهناك   . ٣
 الدولية 



 دولة أقام بها مؤتمر الصلح  . ١
  دعت لحلف وارسودولة . ٢
 دولة حصلت على مقعد دائم  . ٣

 السكانيبمجلس الأمن لثقلها      
 دولة حدث بها إعصار كاترينا  . ٤
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